

『五一』假期，哪些景区最『吸金』？

全市旅游总收入达15.46亿元，其中南岳衡山景区实现旅游收入1586.65万元

WM 文明旅游

■ 敖文景 通讯员 李 靓

本报讯 刚刚过去的“五一”小长假，衡阳短途周边游、乡村生态游、红色旅游全面开花，文旅市场全线飘红。昨日，记者从市文旅广体局了解到，全市旅游总收入15.46亿元。其中，南岳衡山景区累计接待游客29.53万人次，实现旅游收入1586.65万元。

“五一”小长假期间，衡阳市天气总体良好，气候适宜，文旅市场呈现人气火爆、供需两旺的特点，旅游人数及收入涨幅猛烈。数据显示，南岳衡山景区、衡山花果山景区、衡阳县清花湾旅游区、衡南县宝盖镇特色旅游名镇、衡阳县红旭园生态农庄等地成为“五一”期间热门“打卡地”。其中，南岳衡山景区接待人次名列全省第六、门票收入名列全省第四，珠晖区双水湾景区民宿客栈出租率排名全省第五。

“活动搞得热闹，尤其是现场听戏别有一番滋味。”5月2日上午，珠晖区茶山坳镇金甲玫瑰园，祁剧大型传统戏《宰相拜寿》、红歌《唱支山歌给党听》、现代新创小戏《守护》等节目精彩上演。传统戏剧进景区，不仅能让市民感受别样的乡村之美，还可以让市民近距离欣赏了解非遗戏曲经典。

在南岳衡山景区，游客们可以白天赏景，晚上参与“火秀祝融”火灯庙会。“五一”前夕开园的天子山火文

化公园，巡游快闪、篝火晚会、名特小吃街、《祝融传说》等一系列精彩活动引得游客纷至沓来。

此外，市博物馆推出了《“天下龙泉——中国龙泉青瓷·宝剑传承与创新”特展》，展出的117件套古今龙泉青瓷、宝剑作品吸引游客前来观赏。耒阳市蔡伦纪念馆、蔡伦古法造纸体验馆节假日期间免费开放。

在珠晖区双水湾景区、衡阳县清花湾旅游区、雁峰区秀美山林欢乐谷、衡东湘江生态观光园、石鼓区官庙村、衡南宝盖镇、耒阳象河生态旅游园等地，衡阳市区及周边市民选择到乡村休闲度假、泛舟、垂钓、采摘，住农家屋、品农家菜、干农家活，感受乡村田园生活、体验农家生活乐趣。

今年是中国共产党成立100周年，红色主题游成为许多游客的出行首选，我市多个红色旅游景区和革命纪念馆迎来游客热潮。常宁市中国印山景区组织了“红色歌曲大家唱”活动，让游客在参与体验中感受革命情怀。石鼓区推出了“百年辉煌·石鼓新貌”摄影展吸引不少市民驻足观看。蒸湘区“献礼百年 舞韵蒸湘”健身操舞活动如火如荼开展。市民有了多样化的选择，可以在一系列丰富多彩活动中，学党史、感党恩，传承和弘扬革命精神。

假日期间，为满足市民出行需求，市、县(区)两级文旅部门强化部署，主动履职，加强市场监管，严守安全底线。目前全市旅游市场运行平稳，安全有序，无有效投诉和安全隐患。假日旅游值班秩序良好，文明旅游、健康旅游蔚然成风。



游客参观湘西草堂

以问题整改的实际成效
回应群众关切赢得群众满意

朱健赴衡阳县、蒸湘区督导中央生态环保督察信访交办件整改工作

■ 本报记者 罗文鹏

本报讯 5月6日下午，市委副书记、市长朱健赴衡阳县、蒸湘区督导中央生态环保督察信访交办件整改工作。他强调，要进一步提高站位、深化认识，以中央生态环保督察为契机，聚焦基层和群众反映强烈的环保问题，加大工作力度，系统精准施策，切实以问题整改的实际成效，回应群众关切、赢得群众满意。

朱健首先来到衡阳县，深入西渡镇保安村养殖场，详细了解该养殖场存在的生态环境问题及整改进度。他指出，要加快建立养殖业污染防治的长效机制，切实解决环保历史欠账，打造生态循环模式，完善工程处理措施，从源头上彻底根治养殖业环境污染问题。

在随后召开的座谈会上，朱健听取了衡阳县中央生态环保督察信访交办件整改工作情况汇报。他指出，要强化组织保障，逐个逐项抓整改，确保交办问题按期按质销号办结。要强化专业支撑，严格办结标准，综合衡阳县实际情况，认定为办结要达到六个方面的要求，即：举报问题调查清楚、违法问题得到查处、违法行为得到纠正、责任追究落实到位、案件信息得到公开、得到群众

满意。要强化群众工作，与群众面对面交心，认真听取群众意见，明确整改措施和时限要求，以实实在在的整改成效赢得群众满意。

在蒸湘区雨母山镇七里山村金塘组，朱健详细了解当地“乱挖煤矸石”问题形成原因和解决对策。他指出，要切实采取有效措施，切断乱挖煤矸石的利益链条，坚决打击破坏生态环境的违法违规行为。同时，要加快推进煤矸石生态治理，采用先进技术提升复绿效率。

朱健就地听取了蒸湘区负责人关于中央生态环保督察信访交办件整改落实情况。他强调，落实好信访交办件整改工作，是中央生态环保督察组对衡阳生态环保工作的集中检验，是市委、市政府解决老百姓反映强烈的环保问题的集中承诺和集中兑现，也是对全市各级干部执行能力、作风纪律的重要考验。下阶段，蒸湘区要再接再厉，坚持党政同责，坚持“一把手”深入一线部署、督促，全面提升整改工作质效。要强化追责问责，树立严肃的纪律意识和作风意识，切实增强生态环保工作的责任感和紧迫感。要加强上下沟通协同，形成工作合力，确保整改彻底、群众满意。

又讯(记者 向吟吟 实习生 肖涵毓) 5月6日下午，市委常委、常

副市长毛朝晖深入高新区和衡南县三塘镇，督导检查中央生态环保督察组信访交办件问题整改工作。

在高新区祥光社区雅香苑东门垃圾中转站，毛朝晖详细了解该垃圾站异味扰民问题，要求高新区和相关职能部门细化整改方案，抓紧时间对垃圾站进行环保升级，特事特办，将问题切实整改到位，让百姓满意。

来到三塘镇松山制砂场，毛朝晖现场查看了企业现场管理情况和污泥处理情况，针对交办件反映的“污泥填埋耕地造成环境污染”问题向企业负责人进行了问询，详细了解企业关停复绿、扬尘处理、雨污分离等整改情况。

在随后召开的座谈会上，毛朝晖听取了衡南县关于中央第二轮生态环保督察交办问题整改情况汇报。他指出，抓好突出生态环境问题整改既是政治任务，也是发展任务，更是民生任务。要深入贯彻落实习近平生态文明思想，以更高的站位看待环保问题，以更严的责任和更实的举措抓好环保问题整改，确保问题彻底整改到位、不留隐患。同时，要以中央生态环保督察为契机，举一反三，全面摸排类似问题，狠抓源头管控和长效机制建立，以问题的整改推进重点工作落实，提高百姓满意度。

奋力夺取创文工作的最终胜利

我市召开创建第七届全国文明城市领导小组专业组工作会议

■ 本报记者 金明达

本报讯 昨日，我市召开创建第七届全国文明城市领导小组专业组工作会议，组织学习全市精神文明建设暨创建第七届全国文明城市动员会精神，落实部署相关工作。

会议指出，创建全国文明城市的总体目标与我市大力实施的“一体两翼”发展战略，建设省域副中

心城市目标定位，建设现代产业强市和最美地级市息息相关，但目前面临任务重、时间紧、要求多等问题，全市各级各部门要绷紧文明创建这根弦，动员凝聚各方共识和力量，为创建工作奉献自己的力量。

会议强调，各级各部门要加强领导，压实责任。创建全国文明城市是我市“一号工程”，专业组牵头单位、各重点责任单位的主要负

责人是第一责任人，要针对本组情况，主动查找薄弱环节，巩固成果、补齐短板。创文工作覆盖面广，涉及范围大，是一项综合性的系统工程，各级各部门要密切配合，协调推进，主动承担好创建责任。要强化督导、狠抓落实，认识到创建工作的重要性、紧迫性、艰巨性，戮力同心落实好本次会议精神和，奋力夺取全国文明城市创建的最终胜利。

衡南县：

试行“三熟”栽培法，挖掘粮食增产潜力

■ 本报记者 周瑞华
通讯员 李颖婕 伍 品

本报讯 正值春耕时节，在衡南县向阳桥街道清竹村的超级稻示范田里，农技人员正在指导农户施肥。作为示范田的“操作工”，农户陈太佳已经和农技人员忙碌了半个

月，尽职尽责当好超级稻的“田间保姆”。与往年不一样的是，这片田里栽种的第一季马铃薯已获高产丰收，实现了粮食生产新目标的“开门红”。

近年来，衡南县在湖南杂交水稻研究中心的指导下，试行“薯-稻-稻”三熟栽培法，进一步挖掘粮

食增产潜力，维护国家粮食安全。由袁隆平院士团队培育的第三代杂交水稻曾经连续两年在清竹村试验示范基地种植，亩产两次刷新世界纪录。今年，率先试行“薯-稻-稻”三熟栽培法，即一季种马铃薯、两季种优质杂交水稻，实现农田一年三熟，以进一步提高粮食产量。

因管网维修——

7日起，雁峰区局地停水

■ 本报记者 胡亚华

本报讯 6日，记者从市水务集团了解到，因雁峰区黄白路东洲水岸旁DN800管漏水维修。市水务集团拟定于5月7日22:00至5

月8日24:00停水施工。届时，雁峰区黄白路市水务集团有限公司至园林路沿线及徐家井整条路线，黄白路兴达市政工程公司、禹班集团三建家属房、博雅学校、衡阳师范学院(西校区)等用户无水。请提前做好

储水准备，早完工早通水，如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线：
8429110
衡阳市自来水有限公司协办